
 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» 

Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, Олександрівський район, вул. Базарна, буд. 7, 

поштовий індекс 69063, ЄДРПОУ 05398390 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: розсадницька продукція; код 03450000-9 — розсадницька продукція за 

ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» визнано підприємством, за яким 

закріплюється на праві господарського відання майно комунальної власності територіальної 

громади м. Запоріжжя. Основною метою та предметом діяльності Підприємства є виконання на 

підставі укладених договорів комплексу робіт по озелененню та благоустрою міської території: 

створення нових міських зелених насаджень, капітальному та поточному ремонту і реконструкції 

наявних, а також утримання зелених насаджень; одержання прибутку від здійснення діяльності 

Підприємства.  

З метою виконання рішення міської ради від 05.06.2024 №11 «Про внесення змін до рішення 

Запорізької міської ради від 22.12.2023 №60 «Про затвердження Програми «Про фінансування 

природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2024-2026 роки», а також 

створення декоративних композицій та оформлення зелених зон у м.Запоріжжя здійснюється 

закупівля розсадницької продукції.  

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

фактичного фінансування видатків.  

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначено відповідно до особливостей товару, 

який за своїми характеристиками дозволить якісно оформити зелені зони у м.Запоріжжі. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, визначеного на 

базі комерційних пропозицій. Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до 

розрахунку до кошторису на 2024 рік. 

 


